
 
 

 

Klasifikace informací: Neveřejné 

Zápis 

z 36. jednání Pracovní skupiny pro vznik a realizaci střednědobého plánu rozvoje 
sociálních služeb v Moravskoslezském kraji („Řídící skupiny“) 

konaného dne 29. 1. 2024 v sídle Krajského úřadu Moravskoslezského kraje 

 

Přítomni: Bc. Jiří Navrátil, MBA, Mgr. Aleš Neuwirth, Mgr. Gabriela Svobodová, Bc. Tomáš Surovka, 

Mgr. Olga Pelechová, Ing. Jiří Drastík, Mgr. Pavlína Němcová, Mgr. Daniela Susíková, Mgr. Lenka Galiová  

Omluveni: Ing. Jiří Carbol, Mgr. Lucie Škvaridlová, Mgr. Zuzana Filipková, Ph.D., Mgr. Šárka 

Hlisnikovská, Mgr. Hana Drábková Sobková, Ph.D., Mgr. Jana Kupková, Doc. PhDr. Alice Gojová, Ph.D. 

Hosté: Ing. Hana Somerlíková, Ph.D., Mgr. Jaroslava Krömerová, Mgr. Michaela Valentová 

Program: 

1. Zahájení, organizační záležitosti 

2. Novinky ve Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb a dalších aktivit v Moravskoslezském 

kraji na léta 2024-2026 

3. Katalog sociálních služeb v Moravskoslezském kraji  

4. Zprávy o činnosti pracovních skupin za rok 2023 zapojených do procesu střednědobého 

plánování rozvoje sociálních služeb v Moravskoslezském kraji    

5. Výstupy z vyhodnocení procesu plánování a přípravy SPRSS 2024-2026 – diskuze 

6. Příprava strategického dokumentu Moravskoslezského kraje – Koncepce kvality sociálních služeb 

v Moravskoslezském kraji 

7. Různé 

8. Závěr 

 

1.  Zahájení, organizační záležitosti 

Vedoucí Řídící skupiny Bc. Jiří Navrátil, MBA, přivítal všechny přítomné a stvrdil, že skupina je usnášení 

schopná, poté představil program jednání. Řídící skupina program jednání schválila. 

 

2. Novinky ve Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb a dalších aktivit 

v Moravskoslezském kraji pro období 2024-2026 (dále jen Střednědobý plán) 

Mgr. Michaela Valentová seznámila přítomné s novinkami, které jsou obsaženy ve Střednědobém plánu, 
jehož vize směřuje k možnosti setrvání osob v jejich přirozeném prostředí s podporou komunity 

a sociálních služeb, a ty pružně reagují na potřeby a změny potřeb osob v území. V prezentaci byly 

představeny tyto body: úprava názvu dokumentu, aktualizace dokumentu, zásadní témata, vize, postup 
k vyhodnocování a provádění změn v dokumentu, pojetí v analytické části, zásadní změny a kritéria 

v Krajské síti, podmínky rozvoje kapacit sociálních služeb, nastavení strategických cílů. Bližší informace 
jsou obsaženy v příloze č. 1 tohoto zápisu. 
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3.  Katalog sociálních služeb v Moravskoslezském kraji 

Host jednání Ing. Hana Somerlíková, Ph.D. představila Katalog sociálních služeb, jedná se o elektronický 

katalog služeb jen pro území Moravskoslezského kraje v němž je možné vyhledat potřebnou sociální 
službu podle cílových skupin nebo podle životních situací, které lidé řeší. Aplikace také odkazuje na 

kontakty na obce k poskytnutí pomoci při řešení nepříznivé sociální situace.  Informace Katalog má 

praktické využití pro odbornou veřejnost – sociální pracovníky a také pro občany našeho kraje. Katalog 
sociálních služeb je propagován prostřednictvím Informačního systému sociálních služeb, obcí – 

informace ve zpravodajích na webech obcí, pracovních skupin. K propagaci byl připraven leták v nákladu 
1.000 výtisků, realizuje se dotisk. Dále se připravuje tisk samolepky QR kódu katalogu a svépomocných 

skupin, které budou distribuovány do obcí, zdravotnických zařízení, Seniorpointů, veřejných knihoven. 

Bližší informace jsou obsaženy v příloze č. 2 tohoto zápisu.  

 

4.  Zprávy o činnosti pracovních skupin za rok 2023 zapojených do procesu střednědobého 

plánování rozvoje sociálních služeb v Moravskoslezském kraji 

Řídící skupina byla seznámena se zprávou o činnosti této skupiny za rok 2023, která je v příloze č. 3 
tohoto zápisu. V souladu s jednacím řádem bude zpracována souhrnná zpráva do níž jsou zahrnuty 

i činnosti pracovních skupin zřízených Řídící skupinou a bude předložena radě kraje vedoucím Řídící 

skupiny v termínu 19. 2. 2024.  
Vedoucími pracovních skupin byly představeny prostřednictvím prezentací činnosti jednotlivých 

pracovních skupin. Dále byly přečteny zprávy o činnosti pracovních skupin. 
Prezentace k činnosti PS pro plánování sociálních služeb obcí s rozšířenou působností, Mgr. Lenka 

Galiová, příloha č. 4 tohoto zápisu. 
Prezentace k činnosti PS pro tvorbu systému financování sociálních služeb v MSK, Ing. Jiří Drastík, 

příloha č. 5 tohoto zápisu. 

Prezentace k činnosti PS pro podporu a rozvoj sociálních služeb v MSK, Mgr. Gabriela Svobodová 
za Mgr. Hanu Drábkovou Sobkovou, Ph.D., příloha č. 6 tohoto zápisu.  

Zpráva o činnosti PS protidrogové prevence v MSK, příloha č. 7 tohoto zápisu.  
Zpráva o činnosti PS pro naplňování Strategie integrace romské komunity v MSK, příloha č. 8 tohoto 

zápisu. 

 

5. Výstupy z vyhodnocení procesu plánování a přípravy SPRSS 2024-2026 - diskuze 

Mgr. Gabriela Svobodová uvedla, že z jednacího řádu pracovních skupin a praxe se jeví optimální jednání 
a výstupy z pracovních skupin minimálně 2krát ročně, v ideálním případě 4krát ročně. Na vedoucí 

pracovních skupin se obrátila s pobídkou na další aktivní zapojení pracovních skupin do procesu 
plánování sociálních služeb a přinášením témat ze sociální oblasti k diskusi a dalšímu zpracování. Důraz 

je kladen na naplánování termínu jednání a plán činnosti skupin na období roku 2024. 

Mgr. Aleš Neuwirth sdělil příklad dobré praxe, že mimo jiné na úrovni 5 krajů probíhají 2krát ročně 
schůzky, kdy zástupci krajů – sociálních odborů diskutují různá odborná témata v sociální oblasti, kdy 

dochází k přenosu zkušeností a inspirace k řešeným tématům i v Moravskoslezském kraji. 

 

6.  Příprava strategického dokumentu Moravskoslezského kraje – Koncepce kvality 

sociálních služeb v Moravskoslezském kraji (dále jen Koncepce kvality) 

Host jednání Mgr. Jaroslava Krömerová prezentovala proces přípravy Koncepce kvality, v rámci projektu 

Žít normálně. Koncepci kvality připravuje tým odborníků v sociální oblasti pod vedením Mgr. Jaroslavy 
Krömerové, dokument nebude kopírovat Střednědobý plán. Cílem dokumentu je nastavit úroveň kvality 

v poskytování sociálních služeb v Moravskoslezském kraji. Formát koncepce bude zpracován v rovině 

maximální srozumitelnosti. Byla zpracována SWOT analýza, dokončuje se analytická část a zpracovává 
návrhová část.  
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Téma je diskutováno na úrovni pracovních skupin pro střednědobé plánování a s Moravskoslezským 
krajem. Navržený dokument bude představen na dalším jednání Řídící skupiny. Bližší informace jsou 

obsaženy v příloze č. 9 tohoto zápisu. 
 

 

7.  Různé 

Vzhledem k tomu, že Ing. Jiří Drastík podal rezignaci na členství v Řídící skupině a zároveň na funkci 

vedoucího Pracovní skupiny pro tvorbu systému financování sociálních služeb v MSK, byla jeho rezignace 
Řídící skupinou přijata. Vedoucí Řídící skupiny poděkoval za dlouhodobou přínosnou práci v těchto 

skupinách. 

Řídící skupina jmenovala níže uvedené členy formou usnesení č. 36/1, které je přílohou č. 10 tohoto 

zápisu.   

Mgr. Pavlínu Němcovou – člena Řídící skupiny, působí jako předsedkyně komise osob se zdravotním 
postižením rady kraje místo Ing. Lenky Holkové. 

Mgr. Danielu Susíkovou, MPA – vedoucí Pracovní skupiny pro tvorbu systému financování sociálních 
služeb v Moravskoslezském kraji místo Ing. Jiřího Drastíka. 

Mgr. Hanu Schwarz – člena Pracovní skupiny pro tvorbu systému financování sociálních služeb 

v Moravskoslezském kraji místo Ing. Jiřího Drastíka jako zástupce poskytovatelů sociálních služeb. 
  

 

8.  Závěr 

Vedoucí Řídící skupiny poděkoval všem členům za jejich aktivní účast. 

Další termín jednání Řídící skupiny se předpokládá na podzim 2024 s hledáním shody na termínu. 

Předmětem jednání bude zahájení procesu zpracování střednědobého plánu na léta 2027-2029. 

Podněty je možné zasílat koordinátorovi střednědobého plánování Mgr. Michaeli Valentové, 

michaela.valentova@msk.cz. 

 

Bc. Jiří Navrátil, MBA 

vedoucí Řídící skupiny 

 
 

Zapsala: Mgr. Michaela Valentová 
Dne: 5. 2. 2024 

 

Přílohy: 

Příloha č. 1: Novinky ve Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb a dalších aktivit 

v Moravskoslezském kraji na léta 2024-2026 

Příloha č. 2: Katalog sociálních služeb v Moravskoslezském kraji 

Příloha č. 3: Zpráva o činnosti Řídící skupiny za rok 2023  

Příloha č. 4: Prezentace k činnosti PS pro plánování sociálních služeb obcí s rozšířenou působností za rok 

2023 

Příloha č. 5: Prezentace k činnosti PS pro tvorbu systému financování sociálních služeb v MSK za rok 

2023 

Příloha č. 6: Prezentace k činnosti PS pro podporu a rozvoj sociálních služeb v MSK za rok 2023 

Příloha č. 7: Zpráva o činnosti PS protidrogové prevence v MSK za rok 2023 

mailto:michaela.valentova@msk.cz
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Příloha č. 8: Zpráva o činnosti PS pro naplňování Strategie integrace romské komunity v MSK za rok 

2023 

Příloha č. 9: Prezentace k přípravě strategického dokumentu MSK – Koncepce kvality sociálních služeb 

v MSK    

Příloha č. 10: Usnesení Řídící skupiny ze dne 29. 1. 2024 

 

 

 

 


